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Ata da reunião do dia 30 de outubro de 2023.
Aos trinta e dias de outubro dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se, em formato remoto, o
Conselho Acadêmico do Campus Betim, presidido por Reginaldo Vagner Ferreira, com a participação dos
seguintes membros: Emilly Kerolayne Miranda Ferreira e Juan Pablo da Silva, representantes discentes;
Flávio Magno de Carvalho Fonseca e Mauro da Costa Fernandes, representantes docentes, Alysson
Antônio Medeiros Almeida e Isamara Grazielle Martins Coura, representantes técnicos-administrativos;
Aline Alves Arruda, Hélio Luiz Simonetti, Gabriel Mendes de Almeida Carvalho, e Matheus Lino Ferreira
Gonçalves, representante das áreas. Como convidada, Naiane Martinelle dos Anjos Silva, representando a
Comissão de Avaliação de Afastamento e Licença de Técnicos Administrativos (CALTAE).
Pautas: I - Apresentação da Nova Gestão e informes; II - Contratação de professor visitante - Ciências
Humanas e Sociais (23792.001486/2023-24); análise de processos de afastamento de técnicos-
administrativos para Licença Capacitação: Rosânia das Graças Silva Souza (23792.001205/2023-33) e
Victor Phelipe Ferreira Santos (23792.001183/2023-10).
Item I - o presidente Reginaldo iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e explicou que na
semana passada foi feita a primeira reunião com todos os servidores. Informou aos conselheiros que a nova
gestão é composta pelo professor Gabriel, como diretor de ensino, professor Leonardo como chefe do setor
de planejamento de ensino, técnico-administrativo Mateus Lino, como diretor de administração e
planejamento e que a partir de novembro passará a contar com a professora Michelle como chefe de
extensão e a técnica Isamara como chefe da seção de controle e registro acadêmico. Informou, ainda, que a
professora Flávia assumirá a chefia da seção de pesquisa, inovação e pós-graduação a partir de dezembro.
O presidente agradeceu ao professor Hélio, à professora Aline e ao técnico-administrativo Sidimar pela
atuação dedicada e também aos novos membros que aceitaram essas posições.
Aproveitando o momento de informes, o professor Mauro apresentou a sugestão do professor Marcel, de
que seja estruturado um novo regimento interno do conselho, com maior detalhamento sobre as atribuições
do órgão.
Item II - Contratação de professor visitante - Ciências Humanas e Sociais (23792.001486/2023-24). O
presidente explicou que recebeu da área de Ciências Humanas e Sociais o pedido para contratação de
professor visitante com formação em Sociologia/Ciências Sociais, doutor em Sociologia ou Ciência
Política ou Antropologia ou Educação. A área propõe que o professor seja responsável por uma pesquisa de
acompanhamento dos alunos contemplados com a Política de Ação Afirmativa/Vagas reservadas e
educação para as relações etnico-raciais. Informou, ainda, que haverá liberação de vaga pela Reitoria e que
essa contratação depende da aprovação do Conselho. Foi proposta a aprovação da contratação de professor
visitante para área de Ciências Humanas e Sociais (23792.001486/2023-24). Votaram a favor: Aline,
Alysson, Emily, Flávio, Gabriel, Hélio, Isamara, Juan, Matheus, Mauro. Aprovado por unanimidade.
Item III - análise de processos de afastamento de técnicos-administrativos para Licença Capacitação:
Rosânia das Graças Silva Souza (23792.001205/2023-33) e Victor Phelipe Ferreira Santos
(23792.001183/2023-10). O presidente apresentou aos conselheiros o período de licença demandado pelos
técnicos e os cursos escolhidos para capacitação. O diretor Matheus, como chefia imediata da técnica
Rosânia, explicou que no processo consta a ata de reunião da unidade, onde há o compromisso dos colegas
de setor com a distribuição das atividades de Rosânia, de forma a possibilitar a licença. Além disso, o
período escolhido é no início do exercício, quando as demandas relacionadas a compras são reduzidas.
Quanto ao técnico Victor, também foi escolhido o período de férias discentes para usufruto da licença, o
que reduz os impactos no dia a dia do campus. Representando a comissão, a técnica Naiane esclareceu que
o ano de 2023 foi bastante produtivo para a comissão, com vários servidores usufruindo desse direito.
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Foi proposta a aprovação dos pedidos de licença capacitação em bloco. Votaram a favor: Aline, Alysson,
Emily, Flávio, Gabriel, Hélio, Isamara, Matheus, Mauro. O discente Juan se absteve. Pedidos de licença
capacitação aprovados.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e cinquenta minutos.
 
 

Betim, 30 de outubro de 2023.
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